Положення

про організацію заочної форми навчання 

 в Державному вищому навчальному закладі «Артемівський коледж транспортної інфраструктури»

1. Загальні положення

1.
Підготовка студентів   заочного відділу безвідривної підготовки та професійного навчання  проводиться відповідно до Закону України про вищу освіту, Положення про організацію навчального процесу у вищих навчальних закладах України та Положення про заочне навчання.

2.
Завідувач відділення транспортної інфраструктури заочного відділу безвідривної підготовки та професійного навчання організовує, супроводжує та контролює підготовку студенів заочного відділення за усіма спеціальностями в коледжі за держзамовленням і договорами на освітні послуги з фізичними і юридичними особами.

3.
Навчальний процес з підготовки студентів заочного відділення проводять циклові комісії за навчальними планами заочного навчання відповідного освітньо-кваліфікаціного рівня підготовки, року вступу, згідно із затвердженими у встановленому порядку робочими навчальними програмами дисциплін, передбачених навчальним планом і закріплених за відповідними цикловими комісіями та відділеннями.

4.
Відповідальність за організацію і якість навчального процесу студентів заочного відділення несе завідувач заочною відділення.
2. Організація навчального процесу студентів заочного відділення

1.
Відповідальність за підготовку  студентів заочного відділення, наявність робочих навчальних програм та необхідного методичного забезпечення з дисциплін, закріплених  навчальним  планом  за  цикловою комісією,  несуть  голови  циклових  комісій коледжу.
2.
Організація   заочного навчання  здійснюється  відповідно до робочих навчальних

планів відповідного напряму (спеціальності) та графіку навчального процесу, затверджених у встановленому порядку. Зміни до навчальних планів вносяться після їх розгляду методичною радою коледжу. Розподіл навантаження, для складання розкладу занять студентів заочного відділення, циклові комісії подають до заочного відділення коледжу одночасно з відповідним розподілом навантаження  для студентів денної форми навчання.
3.
Інформація  про    заочне  навчання у коледжі  (нормативні документи, графіки навчального процесу, розклад занять у поточному навчальному році тощо) повинна бути розміщена на офіційному стенді заочного відділення або представлена у відповідному розділі на веб-сайті коледжу.

4.
Графік навчального процесу складається на поточний навчальний рік для напрямів підготовки (спеціальностей) на підставі робочих навчальних планів. Графік навчального процесу встановлює кількість сесій і термін їх проведення, рекомендовані дати проведення консультацій, перелік навчальних дисциплін та їх обсяг, кількість контрольних робіт та індивідуальних завдань, форми  семестрового контролю і державної атестації та терміни їх проведення, граничні терміни ліквідації академічних заборгованостей.

5.
Для  заочного відділення графіком навчального процесу  передбачаються три
сесії протягом навчального  року:  одна установча  та дві лабораторно-екзаменаційні.  Сумарна тривалість сесій та міжсесійних аудиторних занять на навчальний рік відповідає обсягу регламентованих законодавством додаткових відпусток (ст. 216. 2П К'ігтІІ- ст. і5 ЗУ "Про відпустки»).

6.
Навчальний процес з дисциплін, закріплених за цикловими комісіями, здійснюється відповідно до затверджених робочих навчальних програм, змісту дисципліни та загальному обсягу навчального часу.

7.
Навчальний процес для студентів заочного відділення включає: аудиторні заняття; видачу, виконання і перевірку контрольних робіт; видачу, виконання і перевірку курсових робіт та проектів; самостійну роботу і консультації з окремих розділів і тем дисципліни; проведення контролю знань.

8.
Аудиторні заняття і консультації з дисциплін проводяться за розкладом, складеним завідувачем відділення та затвердженим заступником директора з навчальної роботи коледжу.
9.
Контрольні роботи студент виконує у міжсесійний період. Кількість контрольних робіт з дисциплін регламентується навчальним планом відповідного напряму підготовки (спеціальності), а їх обсяг обмежується розрахунком часу для самостійної роботи студента, який зазначений в робочій програмі дисципліни. Зміст та обсяг контрольних робіт регламентується за методичними вказівками,  затвердженими у відповідному порядку.
10.
Виконані контрольні роботи, курсові проекти (роботи) студент здає в навчальну

частину заочного відділення   для  їх реєстрації,   перевірки та рецензування. Реєстрація

контрольної роботи в заочному відділенні у «Журналі реєстрації та рецензування контрольних робіт» повина бути здійснена в день отримання її від студента.

11.
Рецензування контрольних, курсових робіт (проектів) в системі заочної освіти є

однією  з  основних  та  обов'язкових  форм  керівництва  самостійною  роботою  студентів заочного відділення та засобом контролю виконання навчального плану та рівня засвоєння
навчального матеріалу. Метою рецензування є перевірка якості засвоєння матеріалу, своєчасна допомога студентам при оволодінні навичками організації самостійної роботи, можливість вказати на помилки, надати рекомендації щодо їх виправлення, показати методи використання теоретичних знань для вирішення практичних задач.

12.   Рецензентами контрольних, курсових робіт (проектів) є викладачі, які читають лекції та проводять практичні заняття з даної дисципліни відповідно  до навчального навантаження.
13.
Рецензія на роботу студента заочного відділення  складається із трьох пунктів: 

1- короткий аналіз позитивних сторін роботи; 2 - детальний  аналіз помилок та недоліків з наданням рекомендацій щодо їх усунення; 3- оцінка роботи.
14.
У рецензії викладач повинен вказати більш раціональний  та короткий  шлях розв’язання задачі (якщо це можливо), вказати на допущені помилки у викладені та оформленні роботи, підкреслити орфографічні та стилістичні помилки. Неприпустимо ставити знаки питання без відповідних пояснень. Рецензія повинна бути написана простою, зрозумілою для студента мовою, підписана викладачем-рецензентом та датована. Рецензія є виключно індивідуальною.
15.
Контрольна робота, яка підповідає вимогам методичних рекомендацій (вказівок) з певної дисципліни оцінюється за двобальною шкалою – «зараховано» / «не зараховано».
У випадках, коли виявлені грубі помилки, робота повертається студенту на доопрацювання та оцінюється  «не зараховано». Курсовий проект (робота) оцінюється відповідно: «допущений до захисту»  або  «не допущений   до   захисту». За письмові класні контрольні роботи виставляється диференційована оцінка, тобто: «відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно».
16.
Перевірка та рецензування домашніх контрольних робіт,  виконаних поза

колледжем,  здійснюється протягом 7 днів, а виконаних у коледжі - 2 дні, курсових проектів (робіт) - 7 днів, починаючи із дати їх реєстрації у навчальній частині заочного відділення.

Якщо з дисципліни передбачений «залік», то за результатами перевіреної індивідуальної

(класної) контрольної роботи, яка має позитивну оцінку, студент отримує залік автоматично без додаткового захисту (п. 3.12.2.1. Наказу МОН України від 02.06.93р. №161 «Про затвердження Положення про організацію навчального процесу у вищих навчальних закладах»).
17.
Індивідуальні класні контрольні роботи з дисциплін,  які включені до лабораторно-екзаменаційної сесії, як правило, повинні бути оцінені за  два дні до дати іспиту (заліку) з відповідної дисципліни.
18.
Студенти не допускаються до складання іспиту   у разі відсутності зарахованої

або оціненої  контрольної роботи.

19.
Не зараховані контрольні роботи повертаються студенту на доопрацювання. Студент зобов'язаний доопрацювати контрольну роботу в тому ж зошиті й повернути в навчальну частину заочного відділення для повторного рецензування викладачем. Строки подання та рецензування контрольної роботи здійснюється у відповідності з р. 2 п. 16 даного Положення. Індивідуальні (класні) контрольні роботи, що не відповідають варіанту, не рецензуються.

20.
Після завершення семестру зараховані та оцінені контрольні роботи, захищені курсові проекти (роботи) викладач здає в навчальну частину заочного відділення на зберігання уповноваженій особі. Курсові проекти (роботи), звіти з переддипломної практики зберігаються три роки, домашні контрольні роботи - один рік, письмові класні контрольні роботи - до кінця навчального року, після чого роботи знищуються, про що складається відповідний документ (акт).

21.
Студенти, які за результатами семестрового контролю мають академічні заборгованості з трьох екзаменів і більше, або отримали оцінку "незадовільно" на комісії чи не ліквідували академічні заборгованості у встановлені граничні терміни і не залишені на повторне навчання підлягають відрахуванню з коледжу за академічну неуспішність. Студент,  якого відраховано з коледжу,  отримує  академічну довідку встановленого зразка.

22.
Дипломне проектування є завершальним етапом навчання і передбачає систематизацію, закріплення, розширення теоретичних і практичних знань зі спеціальності та застосування їх при вирішенні конкретних наукових, технічних, економічних та інших завдань, а також розвиток навичок самостійної роботи і оволодіння методикою дослідження та експерименту, пов’язаних з темою проекту.
Дипломні проекти студентів-заочників повинні мати практичне значення, а найкраще, виконуватися на замовлення підприємств, організацій або навчального закладу.
23.
До складання державних іспитів та захисту дипломних проектів (робіт) наказом

по коледжу допускають студентів, які успішно завершили теоретичне навчання на

відповідному рівнні підготовки (атестовані з усіх дисциплін навчального плану) і подали в

заочне відділення повністю оформлені залікові книжки.

3. Організація установчих, лабораторно-екзаменаційних сесій
та система оформлення документів
1.
На сесію студенти прибувають відповідно до графіка навчального процесу, одержавши повідомлення або довідку-виклик встановленої форми. Довідки-виклики є підставою для надання додаткової оплачуваної відпустки студентам, які не мають академічних заборгованостей (або академічних розходжень) за попередній курс. Довідка-виклик є документом суворої звітності та підлягає реєстрації із зазначенням номера та дати видачі.
2.
Довідку-виклик для оформлення додатково оплачуваної відпустки за місцем роботи   на   час   лабораторно-екзаменаційної  сесії   отримують   студенти,   які   не   мають академічних заборгованостей. Студентам, які з поважних причин не виконали навчальний план у встановлений графіком термін, адміністрація навчального закладу призначає інший строк лабораторно-екзаменаційної сесії. Ці студенти не втрачають право на додаткову оплачувану відпустку.

3.
Студенти, які не повністю виконали навчальний план-графік і прибули    на

лабораторно-екзаменаційну    сесію,   допускаються   до   всіх    занять,   а   також   до   складання екзаменів з тих предметів, з яких виконані всі передбачені навчальним планом індивідуальні контрольні роботи, без права на додатково оплачувану відпустку.
4.
За певних умов (хвороба, службові відрядження, складні сімейні обставини,

зокрема, необхідність догляду та членами сім'ї тощо) для окремих   студентів   може бути

встановлений індивідуальний графік складання заліків і екзаменів за розпорядженням заочного відділення.
5.
Довідку   про участь студента у  сесії заочне відділення  візує за інформацією з журналу навчальних занять та залікової книжки студента.
6. 
Довідку  про участь в установчій   та лабораторно-екзаменаційній  сесії отримує

студент, який не має пропусків занять без поважних причин.

7. 
Основними документами для обліку навчальної роботи є журнал навчальних

занять (зберігається в заочному відділенні),  журнал обліку контрольних робіт та  курсових проектів   (робіт),   відомості      захисту    курсових   проектів   (робіт),   екзаменаційні   (залікові) відомості.
8.
Старост академічних груп призначають розпорядженням по заочному відділенню. Староста  академічної групи контролює ведення журналу навчальних занять групи та веде рапортичку про відвідування студентами аудиторних занять, яку отримує в заочному відділенні перед початком сесій (міжсесійними заняттями) і здає в заочне відділення після їх завершення. В журналі обліку староста академічної групи фіксує: відсутніх на занятті, записує їх у рапортичку і подає її разом із журназом па підпис викладачу, який проводить заняття.

9.
Розклад установочної та лабораторно-екзаменаційних сесій складається завідувачем заочного відділення та затверджується  заступником  директора з  навчальної роботи коледжу та доводиться до відома викладачів і студентів.

10.
Перед початком вивчення дисципліни (курсу) викладач зобов'язаний ознайомити студентів з робочою програмою дисципліни, а також проінформувати студентів  про форму проведення  поточного та підсумкового контролю, ознайомити з вимогами до знань та навичок, які висуваються  по закінченню вивчення дисципліни, забезпечити наявність
(доступ) методичних рекомендацій (вказівок) до виконання індивідуальних завдань та питань до іспиту.
11.
Питання   про   перезарахувания   результатів   раніше   складених      дисциплін навчального плану поточного навчального року заочне відділення вирішує  за заявою студента, поданою під час установчої сесії. Умовами перезарахувания є ідентичність назви, обсягу й змісту навчальної дисципліни та форми підсумкового контролю. В інших випадках студент вивчає дану дисципліну на загальних підставах.

12.
Після  успішного завершення лабораторно-екзаменаційної  сесії, а також після   
повного   виконання   навчального   плану  ча   поточний   навчальний   рік  (семестр),  студент зобов’язаний  завізувати залікову книжку в заочному відділенні.
4. Порядок складання та прийняття заліків, захисту курсових проектів (робіт)
1.
Заліки є формою підсумкового контролю перевірки успішного виконання

студентами лабораторних, розрахунково-графічних, практичних робіт, освоєння навчального матеріалу, лекційних та семінарських занять, виконання курсових проектів (робіт).

Семестровий залік планується при відсутності екзамену і не передбачає обов'язкову

прнсутність студентів.

2.
Залік проводиться за наступними формами:

1) диференційовано, тобто студенту виставляється відповідно до його знань та умінь

оцінка:  «відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно». Диференційований залік виставляється по курсовим проектам (роботам), виробничо-технологічної та переддипломній практиці, окремим дисциплінам у відповідності з навчальними планами та програмою спеціальності.
2) недиференційовано,   результатом  таких  заліків  є  оцінка  «зараховано»  або  «не зараховано».

3. 
Для проведення контролю знань з дисципліни заочне відділення видає викладачу   екзаменаційно-залікову   відомість.    Екзаменаційно-залікова   відомість   містить список студентів групи, назву дисципліни та відділення, вид контролю (залік), назву спеціальності, прізвище викладача, дату видачі.

4.
Співробітники заочного відділення в екзаменаціійно-заліковій відомості напроти прізвища студентів можуть внести наступні помітки:

«не допущений» - для студентів, які не мають допуску до екзаменаційної сесії у випадку заборгованості оплати за навчання;

«здано» (залікова оцінка) – для студентів, які вже мають оцінку по даному заліку.
Перезараховані заліки або іспити завіряються підписом завідувача заочного відділення;

«достроково» (залікова оцінка) – для студентів, які вже мають оцінку по даному  заліку. Такі заліки або іспити завіряються підписом викладача, який прийняв залік  у міжсесійний період на підставі заліково-екзаменаційної відомості (направлення);
«відрахований».

5. 
Викладачі   приймають   заліки   згідно   відомостей,   отриманих   у   заочному відділенні. Заповнена заліково-екзаменаційна відомість повертається викладачем в заочне
відділення  не  пізніше  наступного  робочого  дня  після  вичерпання  терміну  її  чинності. Викладач несе відповідальність за правильність заповнення та збереження залікової відомості. 

6.
Форма проведення заліків встановлюється згідно Наказу МОН України від

02.06.93 р. №161 «Про затвердження Положення про організацію навчального процесу у

вищих навчальних закладах»:

залік з дисципліни, що включає виконання лабораторних робіт, складається виключно на лабораторному занятті;

з дисципліни, яка викладається у формі семінарських занять, залік може проводитися на підставі представлених рефератів (доповідей) або виступів студентів на семінарах. Викладач має право поставити залік без додаткового контролю студентам, які брали активну участь у семінарських заняттях;

підставою  для  виставлення   заліку  без  додаткового опитування  є  виконання студентом усіх лабораторних, практичних та індивідуальних контрольних робіт:
диференційовані заліки з дисциплін, які не включають лабораторні, практичні та індивідуальні контрольні роботи, проводяться у формі усного опитування;

заліки  по  курсовим  проектам  (роботам)  проводяться  на  підставі  публічного захисту  їх  перед  комісією у складі двох-трьох  викладачів циклової комісії за   обовязковою участю керівника курсового проекту (роботи);

залік з виробннчо-технолоїчноі та переддипломної практики виставляється на підставі результатів захисту студентами звітів з виробничо-технологічної  та переддипломної практики керівнику практики.

7.
Здача контрольних робіт, захист та відпрацювання лабораторних і практичних

робіт, які студент пропустив з поважних причин, відповідно до консультацій викладачів.
8.
У випадку невиконання студентом лабораторних, практичних робіт, індивідуальної контрольної роботи (інших видів робіт) в повному обсязі, згідно робочої програми, викладач не має права приймати залік у студента. В заліковій відомості викладач виставляє оцінку «не зараховано».

9.
До залікової книжки студента заносяться лише позитивні оцінки складання заліку, незадовільна оцінка («не зараховано») виставляється лише в заліковій відомості.
10.
Після закінчення заліку екзаменатор перевіряє правильність записів залікових оцінок, підписує відомість і повертас в заочне відділення в строки згідно 1 п.4.4. даного Положення. Виправлення у відомостях не допускаються.

11.
Під час залікової сесії забороняється:

присутність на заліку сторонніх осіб без дозволу директора, завідувача заочного відділення;

викладачу відмовляти студенту у прийнятті заліку при відсутності поважних причин, без вказівки заочного відділення;

змінювати термін проведення заліків, строки та аудиторії без дозволу заочного відділення;

враховувати   відвідування  лекційних   занять,   як   умову  допуску  студента  до складання заліку;
перетворювати здачу практичних і  лабораторних робіт в додатковий залік (іспит);

використовувати факт відсутності у студента конспекту лекцій  в якості підстави  для недопуску до складання заліку.
5.
Порядок складання та прийняття  екзаменів
1.  
Екзамен - це форма підсумкового контролю засвоєння студентом теоретичного та практичного матеріалу з окремої навчальної дисципліни за семестр, що проводиться як контрольний захід. Екзамен проводиться з метою оцінки роботи студента за курс (семестр), набутих навичок роботи, вміння використовувати отримані знання і застосовувати їх до вирішення практичних задач.

2. 
Екзамени складаються в період екзаменаційної сесії, строки проведення яких встановлюються у відповідності з календарним графіком навчального процесу.


3.
Для проведення контролю знань з дисципліни заочне відділення видає викладачу екзаменаційну відомість.  Екзаменаційна відомість містить список студентів і групи, назву дисципліни та відділення, вид контролю (екзамен), назву спеціальності, прізвище викладача, дату видачі.

4.
Екзамени викладачі приймають згідно відомостей, отриманих в заочному відділенні, та за обов'язкової наявності у студента залікової книжки. Заповнена екзаменаційна відомість повертається викладачем до заочного відділення не пізніше наступного робочого дня.    Викладач    несе    відповідальність    за    правильність    заповнення    та    збереження екзаменаційної відомості.
5. 
Екзаменаційну відомість екзаменатор отримує особисто в заочному відділенні в день екзамену та розписується в журналі реєстрації екзаменаційних відомостей.
6.
Співробітники заочного відділення в екзаменаційній відомості напроти

прізвища студентів можуть внести наступні помітки:

«не допущений» - для студентів, які не мають  допуску до екзаменаційної сесії у випадку заборгованості оплати за навчання;
«здано» (екзаменаційна оцінка) – для студентів, які вже мають оцінку по даному екзамену.

Перезараховані  іспити завіряються підписом завідувача заочного відділення;

«достроково» (екзаменаційна оцінка) – для студентів, які вже мають оцінку по даному екзамену або заліку. Такі іспити завіряються підписом викладача, який прийняв іспит у міжсесійний період на підставі заліково-екзаменаційної відомості (направлення);

«відрахований».

7.
Форма проведення іспитів встановлюється робочою програмою дисципліни. Як

правило, екзамени проводяться за білетами у письмовій формі. Під час проведення іспиту
можливе  використання технічних засобів, навчальних програм, а також, з дозволу викладача - довідкової літератури.

8. 
Екзаменаційні білети повинні повністю охоплювати робочу навчальну програму дисципліни або її частину, яка виноситься на екзамен, та забезпечувати перевірку всіх знань, навичок і умінь відповідного рівня, що передбачені програмою. Кількість екзаменаційних білетів для письмового екзамену повинна бути не меншою кількості студентів у навчальній групі. Кількість варіантів контрольних завдань (для письмового контролю) повинна забезпечити самостійність виконання завдання кожним студентом.

9.
Екзаменаційні   білети  обов'язково   повинні   бути   затверджені   на   засіданні

відповідної циклової комісії перед початком  навчального семестру або перезатверджені, підписані викладачем та головою відповідної циклової комісії.
10. 
Під час проведення іспиту екзаменатор зобов’язаний  запобігти фальсифікації екзамену у вигляді списування, або використання джерел, які не дозволені умовами даного іспиту.    Виявлений    у    списуванні    студент    видаляється   із   аудиторії    і    отримує оцінку «незадовільно».
11.       Результати  екзамену   вносяться  викладачем  до  екзаменаційної  відомості   й залікової книжки студента, а працівниками заочного відділення – до журналу успішності студентів та до навчальної картки студента. У залікову книжку студента викладач записує назву дисципліни, повну кількість навчальних годин (аудитрних та СРС) з навчального   матеріалу   дисципліни,   що   виноситься   на   семестровий   контроль. Записи

«незадовільно» та «не зараховано» у залікову книжку студента не вносяться.

12.
Якщо студент був допущений до складання екзамену, але не з'явився без поважної причини, вважається, що він використав першу спробу скласти екзамен і має заборгованість.

13.
У екзаменаційних відомостях проти прізвища конкретного студента викладач може зробити такі записи:
«не з'явився» - якщо студент  був допущений до складання екзамену, але не з’явився на нього;
«недопущений» - якщо студент не був допущений до складання екзамену через невиконання усіх видів робіт (лабораторних, практичних робіт та індивідуальних завдань), передбачених робочою навчальною програмою дисципліни у даному семестрі;

«відмінно»,  «добре»,  «задовільно»,  «незадовільно»  - залежно  від результату складання іспиту.
14.
Студенти заочного відділення допускаються до лабораторно-екзаменаційної сесії за умови відсутності академічних заборгованостей за попередній курс (семестр) і виконання до початку сесії всіх контрольних та курсових робіт  (проектів) за дисциплінами, які винесені на сесію. Виконаними вважаються зараховані контрольні роботи та допущені до захисту курсові роботи (проекти).
15.
Підчас екзаменаційної сесії забороняється:

присутність на екзаменах сторонніх осіб  без дозволоу директора, завідувача заочного відділення;

змінювати строки, аудиторії та дати проведення екзаменів без дозволу заочного

відділення. У разі захворювання екзаменатора голова циклової  комісії разом  з завідувачем відділення  здійснюють його заміну і сповіщають про це навчальну частину коледжу;

приймати екзамени при відсудності у студента залікової книжки (або інших документів, що засвідчують особу).

16.
Під час екзаменаційної сесії директр коледжу, завідувач відділення та голови циклових комісій здійснюють поточний контроль підготовки студентів та розробляють заходи щодо забезпечення подальшого покращення
навчального процесу.
17. 
За  результатами  сесії пропозиції  щодо забезпечення   подальшого покращення

організації   навчального   процесу    після    закінчення   лабораторно-екзаменаційної   сесії аналізуються і обговорюються на засіданнях циклових комісій, методичної та педагогічної рад коледжу.
6. Порядок перескладання іспитів та заліків
1.
Студентам, які отримали під час сесії не більше двох везадовільних оцінок,
встановлюються  індивідуальні терміни ліквідації академічної заборгованості.

2.
Складання та прийняття заліків(екзаменів) проводиться на підставі екзаменаційно-залікової відомості (направлення), яку студент отримує в заочному відділенні. Відомість (направлення) дійсне протягом одного дня. Строки складання та прийняття заліків після встановленого терміну узгоджуються із заочним відділенням.

3.
Екзаменаційно-залікова   відомість   (направлення)   на   перескладання   заліків(іспитів) підписується тільки завідувачем заочного відділення. Після перескладання заліку(іспиту) і оформлення направлення (у випадку складеного чи не складеного заліку) викладач особисто передає  екзаменаційно-залікову  відомість  (направлення)  в  заочне   відділення  не  пізніше зазначеного терміну.
4.
Перескладання  іспиту, за яким отримана оцінка «незадовільно», у період сесії не дозволяється. Повторне складання екзаменів допускається не більше двох разів з кожної дисципліни: один раз викладачу, другий - комісії, яка створюється розпорядженням по заочному відділенню. Результати іспиту в такому випадку оформлюються протоколом комісії

5.
У випадках конфліктної ситуації за вмотивованою заявою студента чи викладача, завідувачем заочного відділення створюється комісія для приймання екзамену (заліку).

6.
Забороняється приймати перескладання заборгованостей при відсутності у студента екзаменаційно-залікової відомості (направлення) на перескладання екзамену (заліку).
7. Порядок   повторного навчання, переведення,   відрахування
та   поновлення   до   складу   студентів

1. 
Порядок переведення,   відрахування  та   поновлення   до   складу   студентів регулюється Положенням про порядок переведення,   відрахування   та   поновлення    студентів вищих навчальних закладів освіти (Затверджено наказом Міністерства освіти України від 15.07.1996 р. № 245, зареєстровано в Міністерстві юстиції України від 07.08.1996 р.  № 427/1452)
2.
Переведення, та поновлення студентів на перший курс коледжу забороняється. Директор коледжу має право поновити на другий курс студентів, які були виключені з першого курсу, за умови ліквідації ними академічної заборгованості до початку навчальних занять.
3.
В результаті залишення на повторне навчання, а також за наміру змінити напрям підготовки (спеціальність), перевестись  на заочне навчання чи з іншою навчального закладу, поновитись в коледжі на заочне відділення, можуть виникати академічні розходження між навчальним планом данного напряму підготовки чи спеціальності, на навчання за яким особа переходить, починаючи з поточного навчального семестру (року), і навчальним планом, за яким особа навчалась раніше.

4.
Академічні розходження включають академічну різницю та академічні розбіжності з дисциплін. 
Академічна різниця - це перелік дисциплін навчального плану за попередні семестри, які студент чи особа, що прагне здобути освіту, досі не вивчала.

Академічна розбіжність з дисципліни - це різниця за обсягом (менша кількість навчальних

годин), формою підсумкового контролю (залік  замість екзамену, чи звичайний залік замість диференційованого) або за змістом між дисципліною, з якої особа атестована раніше, і відповідною їй дисципліною чинного навчального плану. 
Мінімальна різниця в обсязі дисципліни, яка викликає академічну  розбіжність - 27 навчальних годин (половина кредиту). Зміна назви дисципліни без зміни обсягу, форми підсумкового контролю і змісту за наявності мотивованого висновку відповідної циклової комісії чи методичної ради коледжу академічним розходженням не вважається.

5.
Академічні  розходження, які  виникли  в результаті залишення  на повторне

навчання, переведення  та поновлення, студент 
повинен ліквідувати до початку найближчої лабораторно-екзаменаціііної сесії.

6.
Студентам, які мають дітей, віком до трьох років, може бути наданий індивідуальний графік складання заліків та іспитів.

7.
Переведення студента на навчання за іншим напрямом (спеціальністю), з денної форми навчання - на заочну чи навпаки, а також з іншого вищого навчального закладу здійснюють, як правило, під час канікул за умови відсутності або ліквідації академічних розходжень і наявності вільних місць, у відповідній навчальній академічній групі підготовки на конкурсних засадах.

8.
Поновлення на заочне відділення відбувається, як правило, під час канікул. Для цього слід подати заяву у приймальну комісію коледжу.

9.
Особа, яка бажає поновитись на навчання в коледжі, заздалегідь подає в заочне відділення академічну довідку для визначення академічних розходжень з навчальним планом за обраним напрямом чи спеціальністю.
10.
Особа може укласти з коледжем договір про платні освітні послуги з метою ліквідації академічних розходжень і в подальшому поновитись на заочне навчання. При цьому загальна академічна різниця не повинна
перевищувати навчального обсягу  одного семестру. В іншому випадку поновлення можливе лише на нижчий курс (семестр).

11.
За наявності вільних бюджетних місць в академічній  групі  відповідного курсу і напряму підготовки (спеціальності) і поважній причині не завершення вищої освіти за кошти держбюджету, поновлення на навчання в коледжі може відбуватися на засадах навчання державним коштом. В інших випадках поновлення в коледжі відбувається за договором на засадах оплати за навчання коштом фізичних чи юридичних осіб.
12.
Для студентів, залишених на повторне навчання, переведених або поновлених до   складу  студентів   заочного   відділення,   академічні   розходження  та  перезарахування

дисципліни за всіма напрямами піготовки (спеціальностями)      здійснює завідувач заочного відділення.
Якщо студентом був складений іспит, і кількість годин на вивчення даної дисципліни співпадає з навчальними планами заочного відділення, залік або іспит перезараховується автоматично.
Якщо студентом був складений залік, і кількість годин на вивчення даної дисципліни співпадає з навчальними планами заочного відділення, іспит передбачає складання теоретичної частини без додаткового виконання контрольних (лабораторних) робіт.
13.
Студенти, які не ліквідували академічних розходжень в зазначеннй термін,
відраховуються з коледжу.

